

# 四大战役撷硕果 扫黑除恶谱壮歌

本报讯(记者张璋 通讯员何宗英)扫黑除恶专项斗争开展以来,巴彦淖尔市五原县全面打响了扫黑除恶“四大战役”,打掉了一批为害一方的黑恶犯罪团伙,取得了阶段性成效,有效增强了人民群众的获得感、幸福感、安全感。

全面打响“专案攻坚”战役。该县重点围绕上级交办督办、群众反映大、社会影响恶劣

的黑恶势力犯罪线索、案件,加大侦办力度,动用一切手段、资源,以不破不休的勇气和决心,全力开展专案攻坚行动。截至目前,打掉涉黑组织1个,抓获犯罪嫌疑人24人,破获各类刑事案件54起,打掉涉恶类团伙11个54人,破获涉黑涉恶刑事案件73起,抓获涉黑涉恶犯罪嫌疑人86人。

全面打响“现案围剿”战役。该县以扫黑

除恶为龙头,相继组织开展了一系列专项行动,重兵围剿各类突出侵财、涉枪涉爆、涉黄赌毒等现发案件。截至目前,全县共破获各类刑事案件205起,破案率55.1%。

全面打响“乱点整治”战役。该县坚持“有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱”,始终将易滋生黑恶犯罪的行业领域和治安乱点作为打击整治重点,累计清查宾馆、酒店、KTV等重点场

所和治安乱点384处,对不合格的场所责令整改,公安、交通、乡镇多部门联合依法取缔非法收费站3处。

全面打响“共治合成”战役。公、检、法三家加强协调配合,建立了提前介入机制、快捕快诉快审快判机制和联席会议制度;加强与纪检部门沟通联系和工作会商,加大“打伞挖根”的力度。

## 全警动员尽责履职 确保赛事万无一失

根河讯 2018年12月31日,“中国冷极国际马拉松”大赛在呼伦贝尔市根河市举行。此次大赛组织规格高、参赛人数多、比赛线路长,赛程横跨根河市区。面对此次份量颇重的交通管理和安保任务,根河市公安局交警大队成立了马拉松赛安全保卫工作指挥部,组成交通安保组、事故处理组、现场指挥组、赛道巡逻组四大组,全情投入工作。

大赛开始一周前,该大队就通过微信、微博、报纸、网络等新闻媒介,发布交通管制通告和绕行提醒,并做好沿线单位、居民的宣传工作。根河市公安局交警大队冒着零下45度的极寒天气,合理部署警力,除了交警警力外,又从特警抽调了警力。全体参与执勤的民警,一律提前上岗,从上午8时至下午1时30分,对比赛线路重点路段、路口定人、定岗、定位,通过设置硬性隔离、反光锥筒、警示标志等措施,有效分散交通流量,严格限制与赛事无关的车辆通行,确保赛事万无一失,为马拉松赛创造安全畅通的交通环境。(荣兴杰)

## 进企业协同作战 抓源头护佑平安

本报讯(记者张璋 通讯员刘鑫)为确保辖区道路交通安全畅通,全力预防道路交通事故的发生,切实做好“百日整治”工作,巴彦淖尔市交管支队乌拉特前旗大队联合该旗运管所、安监局,派员深入辖区客运公司,开展交通安全大检查工作。

检查中,检查组实地查看了客运企业GPS视频监控运行轨迹和安全锤、灭火器放置情况,并对企业的所有运营车辆登记造册、日常源头监管和安全教育工作开展等情况进行检查,做到底数清、情况明,并对全力做好客运车辆安全运营工作提出了具体要求。检查中,该大队大队长翟明亮还就近期开展的“双百”专项行动、“三化一高”专项工作和驾驶员源头管理工作的相关事宜,与客运企业负责人进行了沟通交流,希望客运企业能够常抓不懈地严把源头关,努力遏制各类道路交通事故的发生,共建良好的道路秩序环境。

## 联合检查强化监督 严防食品“病从口入”

阿勒腾席热讯 2018年12月25日至12月28日,由鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局食药环大队牵头,伊旗食药监局稽查大队及各乡镇食药所配合组成的食药安全联合检查小组,对阿镇相关食品生产企业、作坊开展食品安全专项检查。

联合检查组先后来到酒店、超市、药店及食品加工坊,开展食品安全联合检查。检查中,执法人员对酒店食堂原料进货、贮存、生产加工等流程进行监督检查,并详细查阅各企业的相关资质证件及原料进货、进出货台账,在豆腐加工等作坊,对加工生产场地的卫生、生产流程进行现场监督检查,并对进货的原料及责任台账进行详细检查。

此次专项检查,共排查检查酒店5家次,药店6家次,制作豆腐等小作坊10家次,排查出食品安全隐患9处,下达责令整改意见9份。

(苏新)

## “创城迎检”抓契机 “包联共建”添活力



乌海讯 为切实做好“创城迎检”工作,营造乌海市创建全国文明城市“我参与、我宣传、我知晓”的宣传氛围,乌海市公安局交通警察支队车辆管理所以包联共建活动为契机,采取形式多样、丰富多彩的方式,开展了创城宣传和志愿服务工作,努力为创建文明、和谐、安全、美丽乌海贡献力量。

该所在业务服务大厅以张贴文明宣传挂图、摆放文明宣传展板、视频滚动播放《红黑守信失信名单》等方式,营造乌海市创建全国文明城市宣传氛围,并为前来办理车驾管业务的群众发放《创建全国文明城市我知我行》宣传手册,为群众宣传创城知识,进一步提升办事群众的文明意识、参与意识。(樊沛媛)

## 观看节目学榜样

萨拉齐讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,贯彻落实全国组织工作会议精神,深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化,为开展“不忘初心、牢记使命”主题教育营造氛围,树立优秀共产党员楷模,发挥先进先锋模范的典型示范作用,近日,萨拉齐监狱将《中共中央组织部办公厅关于认真做好“榜样3”专题节目学习宣传工作的通知》转发狱属各单位,并组织民警在清云在线智能学习平台观看专题节目,并开展“一篇

## 传播敬业正能量

感想深化《榜样3》”学习活动。该节目以“不忘初心、牢记使命”为主题,通过典型事迹再现、先进代表访谈等内容,向大家展示了共产党人不忘初心、牢记使命的执著坚守,彰显了共产党人信仰坚定、勇于担当、无私奉献的精神风貌。观看节目后,大家纷纷表示,榜样就是旗帜,榜样就是力量,在今后的工作与生活中,都将以优秀榜样为坐标,立足岗位,不忘初心,砥砺前行。

(刘东鑫)

## 上好警示教育课

赤峰讯 为切实加强队伍纪律作风建设,自治区公安厅交管局高速公路二支队赤峰大队结合《内蒙古公安厅交管局“警示教育月”活动工作方案》和《高速公路二支队落实厅交管局“警示教育月”活动工作安排》的通知要求,于近日组织大队所有党员和入党积极分子在高速公路二支队有关人员的带领下集体参观了红山反腐倡廉警示教育基地。

在参观过程中,大家一边听取讲解员讲述,一边仔细观看案例剖析,相互间不时进行交流。一个个典型的案例无不触目惊心、发人深省,警醒大家应该不断增强党

## 反腐倡廉葆本色

纪意识、法治观念,坚守法纪底线,遵守党纪、国法、政令,矢志不移地把加强党性修养作为终身必修课,培养优良政治品格,提高政治敏锐性和鉴别力。

参观完毕后,大家表示,一定要坚定理想信念,强化党性锻炼,筑牢拒腐防变思想道德防线,向先进模范人物看齐,以反面人物为戒,永葆忠诚、干净、担当的政治本色。

开展警示教育学习,提升了全体党员和入党积极分子的法治观念、纪律观念,使大家自觉做到权为民所用、利为民所谋,始终保持“拒腐蚀、永不沾”的政治本色。

(高速赤峰大队供稿)

## 横穿马路遇车祸

本报讯(记者李亮 通讯员郝彩雨)2018年12月7日,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队接到指挥中心指令,称109国道776公里加500米处,有两位行人从道路北侧横穿109国道时,其中一位行人被一辆由西向东行驶的小轿车撞倒,要求迅速处置。接到指令后,该大队民警立即出警,并通过回看肇事小轿车上的行车记录仪,发现在这起事故中,第二个横过道路的行人在发现车辆驶来时,做出了一个停顿和折返的动作,随后突然加速横穿道路试图躲避车辆,但是他跑的速度远远低于车辆行驶的速度,事故就这样发生

## 行人违规亦担责

了。事故发生后,行人受伤躺在马路上,小轿车驾驶人立刻拨打报警电话,受伤行人搭乘一位好心人的车辆前往就近医院检查。

最终,事故民警对责任进行认定,小轿车驾驶人驾驶机动车上道路行驶时未按照操作规范安全驾驶,其行为违反了相关法律的规定,过错较重,承担事故主要责任。受伤行人在没有过街设施的路段横过道路时未确认安全通过,其行为违反了《中华人民共和国道路交通安全法》第六十二条之规定,过错较轻,承担事故次要责任。

## 树立先进典型 弘扬奉献精神

乌海讯 近日,乌海市2018年第四季度身边好人暨乌达区身边好人发布会在乌达区永昌社区剧场隆重举行。乌海市委常委、宣传部部长冀晓青,乌海市委宣传部副部长、文明办主任戴军,乌达区委书记韩丽萍,乌达区委常委、宣传部部长常玉刚等领导出席发布会。乌达区机关干部、文明单位和社区居民等代表共计260余人参加活动。

为深入培育和践行社会主义核心价值观,挖掘身边的凡人善举,树立道德榜样,引导市民见贤思齐,乌达区高度重视公民道德建设,积极组织开展各种先进典型评选宣传及“我推荐、我评议身边好人”活动,期间,乌达区交警大队秩序辅警李欣泽在立足岗位、爱岗敬业、奉献社会、服务群众方面具有突出表现,在评比活动中脱颖而出,被乌达区文明办、宣传部授予“乌达区2018年度敬业奉献身边好人”荣誉称号。

李欣泽是乌达区交警大队的一名普通的秩序辅警,从事交通管理工作10年来,为营造辖区良好的道路交通环境,与同事一起无怨无悔地奔波在乌达城区的每一个大街小巷,将交通安全出行理念传播到每个角落,用自己的青春与汗水实践了一名交通辅警对平凡的超越。同时李欣泽拥有丰富的校园文明交通辅导经验,多次积极主动联系辖区学校,组织开展文明交通普法宣传教育、星火传承等一系列大型校园主题活动,把精彩纷呈的宣传送进校园,带到课堂,是青年群体学习的榜样。由于表现出色,他多次被评为优秀警务辅助人员,并于2017年5月,被团市委评为“乌海市优秀共青团干部”,2018年2月,被市交警支队评为“2017年度交管业务先进个人”。

此次荣获“乌达区敬业奉献身边好人”称号,是对李欣泽各项工作成绩的充分肯定和高度认可。作为青年力量优秀代表,李欣泽还将倍加珍惜荣誉,继续发挥努力拼搏的精神,用实际行动践行雷锋精神,诠释敬业奉献,在前进的道路上再创新功。

(乌达区交警大队供稿)

## 剖析身边典型案例 加强校车安全管理

乌海讯 为了进一步提高校车驾驶人交通安全意识,预防校车交通事故的发生,2018年12月26日上午,乌海市公安局交警支队海勃湾区大队在公交公司二楼会议室为乌海市公交公司五公司30余名校车驾驶人和安全管理人员进行了交通安全培训教育。

活动中,宣传民警首先通报了辖区交通事故情况和交通违法情况,重点针对发生在身边的典型案例进行了剖析,教育校车驾驶人要充分认识自己从事的工作的重要性,提醒校车驾驶人严格执行出车前、出车中和收车后的检查与保养维修工作,坚决杜绝驾驶“带病车”上路。同时宣传民警结合当地实际和交通安全现状,向校车驾驶人进一步讲解了校车安全管理相关法律法规,强调了交通违法清零和交通违法记分后培训学习要求。宣传民警还与校车管理负责人和驾驶人一同,对校车的车容车貌、灭火器、安全带、安全锤等安全配备情况进行了详细检查。

(海勃湾区交警大队供稿)

